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EmavaAnyn
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AAvopLOLKEC SOMEC



Aoknon 1

Na avarntuéete npoypappa mov Ba Staaletl Evav pn apvnTko TIPOYLATIKO aplOpo (e EAeyxo) kat va tov epdavidet

adov Tov oTpoyyuAevoel og duo dekadika Pnoia.

Av 1t.x. 600¢l 1.2345 va epudaviotet 1.23, evw av 6006t 1.2359 va epdaviotet 1.24.

I A tporoc
MPOrPAMMA paBnuo_147 1 >TPOITYAONOIHZH
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: A, WE

MPAIFMATIKEZ: X

APXH

APXH_EMANAAHWHS

AIABASE X I éotw X = 1.2359
MEXPIZ_OTOY X >=0
X & X * 1000 IX €1235.9
A & A_M(X) IA €A M(1235.9) = 1235
WE<Amod10 [WE €1235mod10=5
A & A div 10 IA € 1235 div 10 = 123
AN WE > 4TOTE ! AAndric

AEA+1 IA €123+1=124
TEAOZ_AN
X & A /100 IX €124/100 = 1.24
rPAWE X

TEAOZ_NPOINPAMMATO2

! B tporoc¢
NPOrPAMMA pd6npa_147 1 STPOITYAOMOIHSH
METABAHTE2

AKEPAIE2: A

NMPATMATIKEZ: X
APXH
! B tpormoc

APXH_ENANAAHWHZ

AIABAZE X l eotw X =1.2359

MEXPIZ_OTOY X >= 0
X&X*100 ! X €1.2359 *100 = 123.59
X&X+05 | X €123.59+0.5 =124.09
AEA MX) A EA M124.09) =124
X&A/100 1124/100=1.24
rPAWE X

TEAOZ_MNPOrPAMMATOS



Aoknon 2

Na avartuxBet alyoplOuoc mov Ba StaPfalel TPELC AVIOOUC TIPOYLATIKOUC aplBpouc kat Ba urtoAoyilel ko Ba epdavilel
™ SLapeco toug, SnAadn tov "peocaio” anod avtouc.

Av yla tapadeypa 608ouUv oL aptBuot 1, 2 kat 3 pe onowadnnote ospa (1,2,31n1,3,212,1,3n2,3,113,1,21 3,2,1) 0
aAyoplOuoc Ba mpemel va epdavilel we amoteAeopa Tov apliuo 2.

[MpokAnon. Mrmnopeite va to AUoETE Pe T Xprion SUO0 HOVO AWV av Kol XwpLc Kopia Aoyikn mpaén (kat — N — oxu);

AAyoplOpoc pabnua_147 2 AIAMEZOZ_A AAyoplOpoc padbnua_147 2 AIAMEZOZ B
AwaBoaoce a, B,y AwaBoaoce a, B,V
Av (B<akata<y)R(y<akoa<p)tote 5 € a | éotw t0 0 N Slaueocog
6 € a Av (o< B kot B<y) (v <P katP < a)tote
aAAwe_av (a< B katB<y) A (v <P katP < a) tote 5B
S P TéNog_av
OAALWC Av (a<ykoty<B)n(B<ykoty < a)Ttote
S€y S&y
TéNoc_av TéAloc_av
Ektunwoe 6 Ektunwoe 6

TéAog pabnua_147 2 AIAMEZOZ_A TéAog padbnuo_147 2 AIAMEZOZ_B



Aoknon 2 / cuvéxewa

AAyoplOpoc pabnuo. 147 2 AIAMEZOz T AAyoplOpoc pabnua_147 2 AIAMEZOz T
AwaBoace a, B,V AwaBoaoce a, B,V
MIN € a 5 € a | éotw t0 a0 n Staueooc
MAX € a Av (B-a)* (B-y)<0rtote
Av B > MAX torte 5 < B
MAX € B TEAoc_av
TéNoc_av Av (y - a) * (y - B) < 0 tote
Avy > MAX tote S€y
MAX € vy TEAoc_av
TéAoc_av Ektunwoe 6
Av 3 < MIN tote TéANog pabnuo_147 2 AIAMEZOZ A
MIN € B
TéAoc_av
Avy < MIN tote
MIN € vy
TéAloc_av
5§ € o+ B +y-MIN - MAX
Endavioe 6

Téhoc pédnua_ 147 2 AIAMEIO: T



Aoknon 3

Mia EpUmopLKN ETALPELO LECW QVTLITPOCWTIWY OLAOETEL OTO AYOPAOTLKO KOLWVO TPELC TUTIOUC Ttpoloviwy X, Y Kal Z Ko

XopnyelL mpounBeLa 0TouC AVTLTPOCWTTOUC TNC.

Na avamntuéete Eva POYPOO, WOTE:

a. Na dtafadlel Tov TUTO EVOC TPOLOVTOC KOlL TNV TLUN TTwANoNn¢S autou.

B. Noa urtoAoyilel KALLOKWTA TNV tpopnBeta mou Ba 606l armod tnv nwAnon cuudpwva LLE TOV TTAPOKATW TIVAKOL:

Twun mwAnong og €

Moooota npounBeLag

npoiov X | mpoiov Y | mpoiov Z
ATto 0 €wc kat 5.000 0% 2% 4%
MNavw amo 5.000 £wc kat 10.000 5% 6% 6%
MNavw amno 10.000 10% 7% 8%

H eicoboc bedopevwy Kol 0 UTTIOAOYLOMOC TNG tpopnBetac Ba enavalapfavetol pexpt va 600et tumog to 'T'.

Y. 210 TEAOC va epdaviletadl:
i. nmpounBela tov Ba 60bei yia kABe TUTIO TTPOIOVTOC,
ii. N ouvoAlkn mpopnBeLa Ttou EAafav oL AVTUTPOCWTIOL.




Aoknon 3 / KWKo

NPOrPAMMA pddnua_147 3
METABAHTEZ
MPATMATIKES: SX, SY, SZ, TIMH, NP
XAPAKTHPES: TYMO3
APXH
SX € 0
SY €0
SZ€< 0
AIABASE TYMNOZ
02O TYMOS <> 'T' ENANAAABE
AIABASE TIMH
AN TYMOS = 'X' TOTE
AN TIMH <= 5000 TOTE
MNP € 0
AAAIQZ_AN TIMH <= 10000 TOTE
MP € (TIMH - 5000) * 0.05
ANNIQZ
MP € 5000 * 0.05 + (TIMH - 10000) * 0.1
TEAOZ_AN
SX € SX + MNP
AAAIQZ_AN TYMNOZ ='Y' TOTE
AN TIMH <= 5000 TOTE
MP € TIMH * 0.02
AAAIQZ_AN TIMH <= 10000 TOTE
MP € 5000 * 0.02 + (TIMH - 5000) * 0.06
ANNIQZ

Mooootd mpounBeLac

Twun nwAnong oc € —
mpotov X

npoiov Y

npoiov Z

ATto 0 €wc kat 5.000 0%

2%

4%

MNavw amo 5.000 €wc kat 10.000 5%

6%

6%

MNavw amo 10.000 10%

7%

8%

SY € SY+ P
ANAIQ2Z
AN TIMH <= 5000 TOTE
NP < TIMH * 0.04
AAANIQZ_AN TIMH <= 10000 TOTE

MNP € 5000 * 0.04 + (TIMH - 5000) * 0.06

ANAIQ2Z

NP € 5000 * 0.04 + 5000 * 0.06 + (TIMH - 10000) * 0.08

TEAOZ_AN
SZ €& SZ + NP
TEAOZ_AN
AIABAZE TYINO2
TEAOZ_ENMANAAHWH2
F’PAWE SX, SY, SZ, SX + SY + 57
TEAOZ_NPOITPAMMATO2

NP € 5000 * 0.02 + 5000 * 0.06 + (TIMH - 10000) * 0.07

TEAOZ_AN




Aoknon 4 / NpoBAnua urtoAoylopov dUo peyiotwv

Na ypadetl alyoplOpoc mou va dtafalel 10 Betikouc aplBpouc (pe EAeyXo we TpoC aAvTo) Kal va Bplokel Ko epdoavilet
Touc Vo peyaAltepouc KaBwc Kal tn B€on touc.
Oa Bewpnooupe otL 600nkav 10 dtadopetikol aplBpoL.

AAyoplOpoc pabnua 147 4 AYO METIZTA

) pos2 pos1
mx; Z ; 0 max2 max1
POS1 € 0 V///4 "_ _" ,
Mo i and 1 péxpt 10
Apxn_enavainng
Alapace X pos2 pos1
Méxpic_otou X >0 0 max2 max
Av X > MAX1 tote V///4 w“__/
MAX2 € MAX1
POS2 €< POS1 0052 bos1
EAoAsxllé ix 0 max2 max1
AAMWC_av X > MAX2 tote V///4
MAX2 € X
POS2 < i
TéEANoC_av

TéAloc_enavaAnyng
Endavioe MAX1, POS1
Endavioe MAX2, POS2
Téhoc uadnua 147 4 AYO METIZTA



Aoknon 5 / NoAAanAaoclaopoc aAd Pwotka

Na ypadel mpoypoappa mov Ba dtafalel Suo akepatouc apBpovc M1 kat M2.
Tov M2 Ba tov HEXETOL LOVO EQV ELvaL LN OPVNTLKOC.
2tn ouvexela Ba urtoAoyilel kat Ba epdavilel To yivopevo touc P.

MPOrPAMMA pd8npo_147 5 PQ3IKOS
METABAHTE2
AKEPAIEZ: M1, M2, P
APXH
AIABAZE M1
APXH_ENANAAHWH2
AIABAZE M2
MEXPIZ_OTOY M2 >=0
P&O
020 M2 > 0 ENANAAABE
AN M2 MOD 2 =1 TOTE
P& P+M1
TEAOZ_AN
M1€ M1*2 [oM1ébutAaoialetol (aptotepn oAiodnon)

M2 €& M2 DIV 2 o M2 untobintAaotalstol (beéio oAiodnon)
TEAOZ_ENMANAAHWHZ
’PAWE P

TEAOZ_MNPOIPAMMATO2



Aoknon 6
Na avarntuéete aAyoplOpo mou Ba epdavilel ta diloekta £tn Tou 21° kat tov 22° atwva (6nA. amod 2000 €wc kot 2199).
‘Eva €10C¢ eival dloekto, av Statpeital pe 1o 4 kot oxtL pe to 100 R av dlatpeiton pe to 400.

AAyoplOpoc pabnua 147 6
Mo i ored 2000 péxpt 2199
Av (i mod 4 = 0 kat i mod 100 <> 0) R i mod 400 = 0 tote
Endavioe i
TéAog_av
TéAlog_smavaAnyng
TéAog pabnuo_147 6



AZKHZEIZ TIA TO 2NITI

1. Na ypadel aAdyoplOpoc ou va dtaBalel ta ovopata Kol Touc Xpovouc oto dtaotnua [8 - 20] (pe eAeyxo we mpoc auto)
8 dpopcwv ota 100 peTpa Kol va Bplokel Ko epdavifel To OVOLLATA KOL TOUC XPOVOUC TwV SU0 TaXUTEPWV.
Oa Bewpriooupe otL H0Onkav 8 dLadopeTikol xpovol.

2. Evac podntnc ayopaoce evav e€wtepLko dioko xwpntkotntac 1000 GB, mpokelpuEVoU va amoBnKkeVoEL 0€ AUTOV
Undlaka apxeia.
Na ypadel npoypoppa o FAQ2ZA, o omnolo:

1. a. Na tepthapfavel KataAAnAo Tunpa SnAwoewv.

B. Na kaBe PnodLako apyeio ov BEAeL va amoBnkeloeL 0 HabnTtnc otov eEwTtePLKO Hioko, va Stafalel To ovoua
TOU Kol To HEYEDOC tou (o GB) Kol va EAEYXEL, v ETMOPKEL N SLABESLUN XWPNTLKOTNTA TOU €wTeEPLKOU HloKOoU.
Epooov enapkel, va epdavilel To pnvupa « Emtitpentn anobnkevon» Kot va uTtoAoyilel Tn vea SLabgoLun
xwpntikotnta Tou e€wtepLkov diokou. Na teppatilel Tov EAey)o TnG amobrkevonc YndLakwyv apxeiwv otov
eEWTEPLKO SloKo, OTav TOo pEYEBOC Tou apxeiou mou BEAeL va amoBnKkeVoeL 0 HaBntn¢ eivol peyaAUTEPO ATIO TN
SlaBEoun xwpnTkoTNTA TOU €€WTEPLKOV SloKOoU.

[2. Na urtoAoyilel kat va epdavilel To TOCOOTO TOU aPLOUOU TwV apXELwV oL aroBnKeUTNKAV Kol £XoUV HEYEBOC
neyaAutepo twv 10 GB.

3. Na Bpilokel kat va epdavilel ta ovopata Twv U0 ULKPOTEPWV O HEYEDOC apyelwv mou amoBnKkevTNKAV CTOV
eEWTEPLKO Oloko.

Na Bewpnrioete otL:
a. Ba amoBnkevtolv tovulaxLlotov SUo apxela otov eEWTEPLKO OLOKO,
B. Ta peYEON OAwV TwV apxeLwV TTou amoBbnkevovtal, eivol SLadhopeTIKA PETAEY TOUC.

OEQPIA TIA AIABAZMA: 28 — 36 / oeAida 349
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